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Referat af kredsstyrelsesmøde onsdag den 18. februar 2026 

10.00 – 12.00 
 

Fraværende:  
 

1. Godkendelse af referat fra kredsstyrelsesmødet onsdag 28. januar 
Referat godkendt med tilføjelser. 

2. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt. 

3. Orientering fra formanden, kommunerne og faste udvalg 
Formanden: Orientering vedrørende OK26 er sat på som punkt under aktuelle emner. 
Kommunal redegørelse er modtaget fra Kerteminde kommune. FTR og formanden har 
drøftet denne, og der er sendt tilbagemelding til kommunen. Der mangler tid og 
omfangsbeskrivelse generelt, og dette er nævnt.  
Faaborg Midtfyn kommune: Orientering fra møde afholdt vedrørende fællesskabende 
læringsmiljøer.  
Kerteminde kommune: Orientering fra FællesMED-møde, der skal lave et 
omstillingskatalog, som giver politikerne mulighed for at ændre noget i budgettet, som der 
findes behov for. For børne/unge og uddannelsesområdet skal der spares et beløb på ca., 
8.7 mio. kroner.  
Orientering fra møde afholdt vedrørende rapporten der hedder ”Fremtidens skole.” den 
bygger på undersøgelser blandt det pædagogiske personale, ledere og støttefunktioner 
omkring skolen. Mødet blev afholdt på Teams på grund af vejret, og havde mere karakter af 
orienteringsmøde.  
Nyborg kommune: Orientering om det nyligt fremlagte sparekatalog, der indebærer at 
skoleområdet skal spare 5,8 mio. i 2026. Det man ved på nuværende er at der ikke afsættes 
midler til udviklingsprojekter, som derfor ikke bliver finansieret. Der høringsproces i gang 
indtil 6. marts. 
PædPolfo: Orientering fra PædPolfo.  
FH Nyborg: der har været afholdt Nytårskur i FH Fyns regi, det var for kommuneudvalgene. 
Det var et godt arrangement, som FH Fyn havde gjort meget ud af. 
Der har været afholdt møde for formændene i kommuneudvalgene, der var fokus på 1.maj 
arrangementer, en eventuelt ny struktur i FH samlet set og et kommende folketingsvalg. 
FH Ringe: Orientering fra møde afholdt 17.2.  
 
 

4. Aktuelle emner 
a. Forslag til punkter til fælles TR-møde den 25.2 

Punkter drøftet – der laves dagsorden og udsendes fredag. 
b. OK26: Orientering fra det statslige forlig 

Gennemgang af de store punkter. Nogle af disse punkter kan også få betydning 
for resultatet for det kommunale områder. Disse forhandler er pt i gang.  

 

5. Generalforsamling 2026 
a. Status 

Materiale udsendes senest fredag til tillidsrepræsentanterne.  
Der har været afholdt møde med dirigenten og forløbet og formalia drøftet og på 
plads.  

 Vi spiser klokken 18-19, og forventer at generalforsamlingen starter 19.15. 
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Praktiske ting:  

 vi mangler højtaler/håndholdt mikrofon 
 stativ til mikrofon 
headset 
Kredsstyrelsens medlemmer tjekker op om de på egen skole kan låne noget af 
dette, og melder snarest tilbage.  
 

  

6. Eventuelt 
Næste KS-møde 25.2 – afholdes kun hvis der er indgået OK26 forlig, eller hvis der bliver andet 
der lige dukker op. 
Ellers har vi næste møde den 4.3 som bliver det sidste inden generalforsamlingen. 
 
 
  
 
 
 
Punkter til senere kredsstyrelsesmøder:  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


